



February 2024

Subject: Introduction as the New Head of Year 8

Dear Parents/Guardians,

مجھے امید ہے کہ یہ خط آپ کو اچھا لگے گا۔ میں ہولی لاج میں سال 8 کے نئے سربراہ کے طور پر اپنا تعارف کروانے کے لیے لکھ رہا ہوں۔ یہ بڑے جوش اور جوش کے ساتھ ہے کہ میں اس کردار میں قدم رکھتا ہوں، آپ کے بچوں کو ان کے تعلیمی سفر کے اس اہم مرحلے میں رہنمائی کرنے کی ذمہ داری سونپی گئی ہے۔

سال 8 آپ کے بچے کی تعلیمی زندگی میں ایک اہم لمحہ کی نشاندہی کرتا ہے کیونکہ وہ اپنے مستقبل کے مطالعے کی بنیادیں ڈالتے سفر کو شروع کرنے کی تیاری کرتے ہیں۔ میرا اولین مقصد یہ یقینی بنانا GCSE ہیں، خاص طور پر جب وہ اگلے تعلیمی سال اپنے لیے کہ ہر طالب علم اپنی پوری صلاحیت تک پہنچ جائے اور اپنی زندگی کے تمام پہلوؤں میں خود کا بہترین ورژن بن جائے۔

ہولی لاج میں، ہم پختہ یقین رکھتے ہیں کہ ہر کسی کو سیکھنے اور محفوظ محسوس کرنے کا حق ہے۔ یہ ضروری ہے کہ ہمارے طلباء تعلیمی، سماجی اور جذباتی طور پر ترقی کرنے کے لیے معاون اور بااختیار محسوس کریں۔ سال 8 کے سربراہ کے طور پر، میں ایک جامع اور پروان چڑھانے والے ماحول کو فروغ دینے کے لیے پرعزم ہوں جہاں ہر طالب علم کو قابل قدر، احترام اور سبقت حاصل کرنے کے لیے حوصلہ افزائی کا احساس ہو۔

ہماری عزائم، موقع، اور برادری کا نصب العین ہمارے اسکول کے اخلاق کو سمیٹتا ہے۔ عزائم کے امتزاج کے ذریعے، کامیابی کی خواہش، اور ہمارے وقف عملہ اور جامع نصاب کے ذریعے فراہم کردہ مواقع کے ذریعے، ہم اپنے طلباء میں استقامت، لچک اور عزم کی اقدار کو ابھارنے کی کوشش کرتے ہیں۔ مزید برآں، ہم اجتماعی کامیابی کے حصول میں برادری اور تعاون کی اہمیت کو تسلیم کرتے ہیں، اور ہم اپنے طلباء کے درمیان تعلق اور اتحاد کے جذبے کو فعال طور پر فروغ دیتے ہیں۔

جیسا کہ آپ کا بچہ سال 8 میں ترقی کرتا ہے، میں آپ کو حوصلہ افزائی کرتا ہوں کہ آپ اپنی تعلیم کے ساتھ فعال طور پر مشغول ہوں اور آپ کو جو بھی خدشات یا خواہشات ہو سکتی ہیں ان سے بات کریں۔ مل کر، ہم آپ کے بچے کی تعلیمی اور ذاتی ترقی میں مدد کے لیے شراکت داری میں کام کر سکتے ہیں، اس بات کو یقینی بناتے ہوئے کہ وہ آئے والے چیلنجوں اور مواقع کے لیے اچھی طرح سے تیار ہیں۔

اختتام پر، میں آپ اور آپ کے بچے کے ساتھ اس سفر کو شروع کرنے کے لیے پرجوش ہوں۔ مجھے یقین ہے کہ اپنی اجتماعی کوششوں اور لگن سے، ہم اپنے سال 8 کے طلباء کو کامیابیوں کی نئی بلندیوں تک پہنچنے اور اپنی پوری صلاحیتوں کو کھولنے کے لیے بااختیار بنا سکتے ہیں۔

آپ کے مسلسل تعاون کے لیے آپ کا شکریہ، اور اگر آپ کے کوئی سوالات یا خدشات ہیں تو براہ کرم رابطہ کرنے میں ہچکچاہٹ محسوس نہ کریں۔

Warm regards,

Mr Golden

Head of Year 8

[sgolden@holly-lodge.org](mailto:sgolden@holly-lodge.org)